

# BISON® MILDEW SPRAY

## Solutie antimucegai



### DESCRIEREA PRODUSULUI

Concentrat ce îndepărtează mucegaiul, algele și mușchiul în spații cu umiditate ridicată (interior sau exterior). Cu capac de protecție pentru copii.

### DOMENIU DE UTILIZARE

Pentru pereți, parodoseli și imbinări în baie, bucatării, pivnite și garaje. De asemenea este indicat pentru uz la exterior: fațade, balcoane și jardiniere.

### PROPRIETĂȚI

- distruge mucegaiul, algele și mușchiul
- prevăzut cu capac de protecție pentru copii

### PREGATIRE

**Condiții de lucru:** A nu se utiliza la temperaturi mai mici de +5 °C.

**Pregătirea suprafețelor:** Nu îndepărtați mucegaiul și algele înainte de aplicarea soluției. Îndepărtați straturile de mușchi în prealabil.

### UTILIZARE

**Consum specific:** pentru 4-6m<sup>2</sup> (pereți) sau 12-16m<sup>2</sup> (imbinări).

**Instrucțiuni de utilizare:**

Produsul poate fi aplicat prin apăsarea laterală a capacului și răsuflarea acestuia. Pentru a preveni stropirea: întotdeauna pregătiți flaconul înainte de pulverizare. Pulverizați soluția de la o distanță de 3-5 cm și lăsați să acționeze aproximativ 10 minute. Dacă suprafața este foarte afectată, repetați tratamentul după 10 minute. Curățați suprafața cu un burete și cu apă. În cazul suprafețelor elastice (ex. etansări siliconice), repetați întregul proces (aplicare și curățare). După utilizare, răsuflați capacul în poziția închisă. O dată deschis produsul depozitați într-un loc sigur.

**Petereziduuri:** Petele de decolorare nu mai pot fi îndepărtate.

**Atenție:** A nu se folosi în combinație cu alte produse; acesta putând elibera gaze periculoase (clor). Nu reutilizați recipientul. Important: acoperiți plantele și obiectele din metal. Evitați stropirea hainelor (albăstre tesatură), vopseaua lucioasă (matuiește) și jaluzele verticale (decolorează). În cazul contactului, clătiți imediat cu apă din abundență. Este necesar să asigurați o ventilație corespunzătoare pe parcursul utilizării produsului. Îmbinările colorate și plăcile sensibile, pot suferi o colorare maronie. Este de preferat să testați în prealabil produsul pe o zonă mai puțin vizibilă. Urmele maronii se pot îndepărta cu o soluție de tiosulfat de sodiu.

### DATE TEHNICE:

**Material de bază:** hipoclorit de sodiu 50g/l, conținut de clor aproximativ 5%

**Culoare:** galben-deschis

**Densitate:** 1,09 g/cm<sup>3</sup>

**pH:** aprox 13

### TERMEN DE VALABILITATE

12 luni de la data fabricației.

Depozitați produsul bine închis, în poziție verticală, într-un spațiu uscat, răcoros și ferit de îngheț.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.